

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Miércoles 3 Marzo de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.301

LA VALENCIANA :- Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 127.—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

EL PUEBLO QUIERE PROCESIONES

LOS BLANCOS EN LA CALLE

¿Qué hace la Junta de Festejos?

Como ayer dijimos, el Paso Blanco salió anoche de Santo Domingo, sinó a hacer el anuncio oficial de sus procesiones, puesto que a esta fecha, aún no se sabe oficialmente que las haya, por lo menos, a demostrar, el verdadero deseo del pueblo, tanto demostrado este año, por la celebración de sus nunca bien alabadas fiestas bíblicas.

Como la salida a la calle a los bélicos y alegres acordes del tres la impidió la lluvia torrencial del domingo, no había quien confluiera a la multitud ayer, pues hasta sin música, querían salir los más en vista de las razones de la Directiva, que peña un plazo... No hubo medio, la multitud clamaba porque se echase a la calle la bandera y la música, y como el pueblo manda a la calle se fué.

Al aparecer la gloriosa enseña del Paso en Santo Domingo, con una gasa negra, señal del luto que visten personas que con gran entusiasmo la tremolaron otras veces, fué clamorosamente recibida. La música entonó el tres... y el delirio: los vivos a los blancos, al Presidente y a la Directiva atronaban el espacio. Puesta en marcha la comitiva se encaminó al barrio de San Cristóbal.

El inmenso gentío seguía su bandera, por aquellas calles llenas de gente y de barro, como si pisase mullidas alfombras... ¿Qué importa, si su sangre la sentían caldeadas por las notas bélicas del Tres y seguían a su bandera?

Los balcones de la carrera,

cuajados de nuestras bellas mujeres que ostentaban en sus cabezas graciosamente prendidos, enormes lazos blancos, enardecían a los manifestantes, que las aclamaban entre frenéticas ovaciones, a las que contestaban ellas batiendo en el aire sus manos de hada.

¡Viva la mujer lorquina!

El entusiasmo que a cada paso crecía más, cuando la bandera penetró en la Corredera, culminó en lo indescriptible. Las manos se rompían aplaudiendo. La bandera, al hacer alto ante los balcones de los caracterizados blancos, que estaban abarrotados de bellas señoritas era arrebatada por estas y tremolado su inmenso paño. La multitud que cubría toda la calle atronaba el espacio con vivas estentóreos.

Cuando fué depositada la bandera en casa del señor Campoy, las señoritas que invadían los balcones, la recibieron con una lluvia de flores, entando que la música entonaba la marcha real y la multitud aplaudía frenética.

Ante las aclamaciones al Presidente y reiterados ruegos de que hablase, éste, desde el balcón, dió las gracias con palabra emocionada manifestando que embargado por las distintas sensaciones experimentadas durante el día para dar cumplida satisfacción a los deseos de todos no podía más que dar un ¡Viva a los Blancos! y un ¡Viva Lorca! la madre de todos y por la que es capaz de todos los sacrificios.

Los aplausos fueron ensordecedores.

TINTORERIA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. — Transformación en colores
FERNANDO EL SANTO 4 — LORCA

NOVEDAD

Medias color de carne

MESEGUER PLAZA CONSTITUCION

¡SOMATENISTAS!

Magníficas escopetas Marca

BRISTOLL Patent

Unicos concesionarios en España

“Sociedad Hispano Americana”

Venta a plazos. CATÁLOGOS EN ESTA

ADMINISTRACION

A fuer de sinceros tenemos que manifestar que el entusiasmo que anoche, esteriorizó el pueblo de Lorca, ante el anuncio de sus famosas fiestas de Semana Mayor, superó a los de los demás años.

El Comercio cerró sus puertas una hora antes, demostración que confirma, que quiere también las procesiones, como decíamos ayer. Los azules nos cons-

ta que están dispuestos a salir en cuanto la Junta de Festejos hable. ¿A qué esperar?

Ignoramos las gestiones que lleve hechas en pró de nuestras fiestas y como nosotros el pueblo, y creemos que ante la no dudosa manifestación que anoche hizo éste, en favor de sus fiestas, la Junta debe contestar categóricamente y en seguida.

Informe del Consejo Superior Bancario de España

LA SITUACION DEL BANCO CENTRAL ES DE LA MAS COMPLETA SOLVENCIA

El Banco Central con objeto de desvanecer rumores infundados suplicó al Comisario Regio de la Banca Privada se realizase su inspección para cerciorarse de la solvencia completa en que se hallaba.

Aun cuando la ley orgánica del Consejo Superior Bancario no autoriza inspecciones más que para comprobar el incumplimiento de las normas dictadas por el Consejo, en las presentes circunstancias se consideró que no podía ser desatendida la petición del Banco Central.

El Comisario Regio de la Banca privada, se dirigió al Banco de España, al Ban-

co Hispano Americano y al Banco Español de Crédito, para que nombraran, respectivamente, una persona perita que realizara la inspección solicitada por el Banco Central, y, atendiendo a este requerimiento el Banco de España designó al Jefe de operación D. Javier M. Montalvo; el Banco Hispano Americano, al señor D. Jaime Wiegh Fernández, apoderado y el Banco Español de Crédito, a don Fernando García Mateos, sub director.

Desde el día 15 de Febrero, las tres personas peritas anteriormente mencionadas, han venido trabajando en el Banco Central, pa-

ra realizar los trabajos de comprobación que la investigación requería y, con fecha 28 de Febrero han emitido un informe.

El Comisario Regio de la Banca privada, remitió el día 2 de Marzo a los vocales que representan en el Consejo Superior Bancario la Banca del Centro de España, don Julian Cifuentes, don Juan Manuel Urquijo y don Pablo de Garnica, y a los tres representantes del Consejo Superior Bancario en el Consejo del Banco de España, Sr. Conde de Gamazo, don José Sainz y don Ramón López Dóriga y habiendo examinado dichos señores el informe presentado sobre la situación del Banco Central y los documentos unidos al mismo, emiten su opinión, de acuerdo con el Comisario Regio de la Banca Privada, que suscribe, de que la situación de dicho Banco es de la más completa solvencia.

A todos los efectos así lo declara en nombre de ellos y en el propio, el Comisario Regio de la Banca Privada,

JUAN ALVARADO

La subida del pan

De «Cartagena Nueva».

Desde que se inauguró la Asamblea de Trigueros en Madrid nos temíamos que esas mismas terminaban en que nos subían el vino como a aquel del cuento.

Se han pronunciado magníficos discursos en la susodicha Asamblea, pero ya sube el precio del pan.

Aquí se han resistido gracias a la tenaz defensa del Alcalde señor Torres, pero ya no ha tenido más espera el asunto y la Junta de Abastos, previa aprobación gubernativa, acuerda elevar cinco céntimos en kilo.

Y es que hasta que se haga una orientada y decidida política de abastos nada podrán las personales resistencias ante las imposiciones del mercado que dirigen pseudo productores y demás gente metida en harina.

ESCUELA DE PRIMERA ENSEÑANZA

dirigida por

D. PEDRO BELTRÁN RODA

Maestro Nacional

Calle de Alonso el Sabio 24